              «ЭМНЕ? КАЙДА? КАЧАН?» РЕСПУБЛИКАЛЫК ДИСТАНТТЫК ОЮН ЖӨНҮНДӨ
 ЖОБО
темасы: «МЕНИН СҮЙҮКТҮҮ КЫРГЫЗСТАНЫМ» 

1. Оюндун максаты жана милдети
«Эмне? Кайда? Качан?» оюну – техникалык багыттагы кесиптерге  кызыгууну арттыруу, Кыргызстандагы илим жана техника жөнүндө дүйнө таанымын кеңейтүү жана жаштардын жамаатта иштей билүүсүнө тарбиялоо. 
2. Конкурсту уюштуруучулар
1. Кыргыз Республикасынын Билим берүү жана илим министрлиги; 

2.  «Алтын түйүн» Балдардын республикалык инженердик-техникалык академиясы.

3. Конкурстун катышуучулары
Дистанттык оюнда 9-10-класстагы 6 оюнчу катыша алат. Алып баруучу  талаштуу жоопторду чечүү үчүн педагогдор менен ата-энелерге жагдайга карап кайрылат.  
Оюнга 3 команда катышат. Оюндун убактысы 1,5 саат. 40 – 45 суроо берилет.
4. Конкурсту уюштуруу жана өткөрүү
Оюнга каттоодон өткөн командалар катышат, алар ич ара өздөрүнүн капитанын тандап алышат. Оюнчуларды педагог же ата-эне коштойт.  «Эмне? Кайда? Качан?» республикалык оюну онлайн режиминде өткөрүлөт. Каттоо 27-августта rdita.kg. сайтында башталат. Каттоо учурунда төмөнкүдөй милдеттүү түрдө толтурула турган тилкелер болот: команданын атылышы, капитандын аты-жөнү, жаш курагы, мектеби жана классы, команданын катышуучусунун аты-жөнү, жаш курагы, мектеби жана классы. «Эмне? Кайда? Качан?» республикалык дистанттык оюну 2020-жылдын 1-сентябрында өтөт.
5. Жыйынтыгын чыгаруу жана катышуучуларды сыйлоо
Жеңүүчүлөрдү оюндун жыйынтыгы боюнча алып баруучу жарыялайт. Оюндун жеңүүчүлөрү I, II, III даражадагы дипломдор менен сыйланышат. Өткөрүлгөн оюн тууралуу маалымат Кыргыз Республикасынын Билим берүү жана илим министрлигинин жана БРИТА «Алтын түйүндүн» сайтында жарыяланат.
Байланышуу жолдору:

«Алтын түйүн»

Балдардын республикалык инженердик-техникалык академиясы 

т.: (0312) 31-58-47; (0312) 31-58-18, ф.: (0312) 31-58-47. http://www.rdita.kg/
