Международная научно-практическая конференция
Тема: Цифровое образования. Горизонты будущего.
[bookmark: _GoBack]
Секции:
1. Решения и подходы развития цифровых компетенций в образовательной среде.
Специалистов надо привлечь к обсуждению: как развивать методики преподавания с изменением технологий, как сегодня формируются профессиональные компетенции, как эффективно применять информационно-коммуникационные технологии; поиска новых решений и подходов развития цифровых компетенций в образовательной среде для педагогов и учащихся.
Участники: педагоги школьного, внешкольного и вузовского образования.

2. Коммуникации в дистанционном образовании.
- теория и практика коммуникации в условиях цифровизации;
- актуальные стратегии коммуникаций в различных областях образования.
Специалистов надо привлечь к обсуждению: какие технологии, программное и аппаратное обеспечение современных коммуникационных технологий перспективно в различных отраслях знаний, эффективные области применения коммуникаций в условиях цифровизации, градация инфокоммуникационных технологий по различным категориям, обеспечение надежной, высокопроизводительной связи и технологий хранения, передачи больших массивов, данных и т.д.
Участники: специалисты информационных и инфокоммуникационных технологий и интернет ресурсов.

3. Опыт создания и внедрения дистанционных образовательных программ, платформ в школьном, дополнительном и вузовском образовании.
Специалистов надо привлечь к обсуждению накопленного опыта внедрения цифровых дистанционных технологий, преимуществ и недостатков приобретенных знаний и навыков в области цифровизации образовательных программ, платформ обучения с учетом специфики преподавания конкретных областей подготовки. Обмену положительного опыта создания собственных программ обучения и используемого программного обеспечения.
Участники: педагоги школьного, внешкольного, профессионального и вузовского образования.

