[bookmark: bookmark0]ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении заочного Республиканского конкурса «Победа» 
с использованием компьютерных технологий, посвященного
[bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]75-летию Победы над фашизмом в Великой Отечественной Войне


1. Цели и задачи:
· развитие у школьников гражданской позиции, формирование высокого патриотического сознания, любви к Кыргызстану и его истории, милосердия и уважения к старшему поколению, готовности к выполнению долга по защите своего Отечества;
· формирование информационной активности детей в учебной, познавательной, художественной и исследовательской деятельности;
· формирование художественного вкуса и визуальной грамотности.

2. [bookmark: bookmark3]Организаторы мероприятия
Министерство образования и науки КР, Республиканская детская инженерно-техническая академия «Алтын туйун».
3. [bookmark: bookmark4]Время проведения мероприятия, адреса
· Конкурс проводится с 10 марта 2020 г.  по 25 апреля 2020 г.     
· Работы высылаются в РДИТА «Алтын туйун» до 25 апреля 2020 г.    
· Электронная почта: poster@rdita.kg 
· Работы, присланные по электронной почте, должны иметь тему письма «Конкурс» (иначе письма не будут открыты).

4. [bookmark: bookmark5]Номинации и участники конкурса
Конкурс проводится по двум номинациям:
1) Компьютерный плакат.
2) Видеофильм.
В конкурсе принимают участие дети, подростки и молодежь в возрасте от 9 до 17 лет, занимающиеся в школах, внешкольных учреждениях дополнительного образования и детских образовательных центрах. 
Оценка работ будет производиться по 2 возрастным категориям: 9-12 лет, 13-17 лет.
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5. Требования к работам:
Работы, представленные на конкурс, могут быть созданы с использованием любых компьютерных технологий: текстовые, графические редакторы, программы видеомонтажа (Word, Paint, Power Point, CorelDraw, PhotoShop, Movie Maker и т.д.), программирования (откомпилированные программы exe, bat, com). Работы будут оцениваться не по сложности алгоритма или размеру файла, а в соответствии с темой конкурса и качеством исполнения. Участники должны помнить, что работы, должны содержать в себе агитационную информацию, иметь свой девиз, призыв и т.д. В работах должны найти отражение знания участников о кыргызстанцах-Героях Великой Оте-чественной Войны, (например, Д. Шопокове, Ч. Тулебердиеве, К. Усенбекове, Т. Бегельдинове и др.), героях 21-й Панфиловской дивизии, своих земляках - участниках Великой Отечественной войны; о тружениках тыла, которые также внесли огромный вклад в победу над врагом.
В правом нижнем углу работы (для компьютерных плакатов) или в конце презентации/видеофильма обязательны следующие сведения: фамилия, имя участника, возраст, школа, класс, адрес; если работа коллективная - указываются название творческого коллектива и
все данные о его участниках. Размер шрифта - не более 12.
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     Работы высылаются на электронную почту poster@rdita.kg. Принимаются только электронные версии работ или ссылок на файлообменник, содержащий конкурсную работу. Лучшие работы будут отмечены дипломами и памятными призами. Вирусные работы на конкурс не допускаются!

Желаем удачи всем участникам!
